Сведения

о результатах проведения контрольного мероприятия (плановой камеральной проверки) проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения  администрации муниципального образования «Тиинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области (далее-объект контроля) и их отражения в бюджетном учёте и отчетности
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В ходе проведения плановой проверки выявлено:

 1.  В нарушение п.14 Раздела 3 Приказа Минфина России от 06.10.2008 N 106н (ред. от 07.02.2020) "Об утверждении положений по бухгалтерскому учету" в учетную политику не вносились изменения и дополнения с учетом  ввода в действие федеральных стандартов бухгалтерского учета для организации государственного сектора, утвержденными приказами Минфина России от 31.12.2016 № 256Н, №257Н, 258Н, №259Н, № 260Н. 

     В представленной учетной политике отсутствует раздел «Учет расчетов по начислению заработной платы», в составе учетной политики не утверждены формы первичных документов по учету заработной платы.

2. В нарушение ст. 136 ТК РФ  в трудовых договорах сотрудников  не имеется информация о сроках выплаты заработной платы.  

3. При проверке начисления заработной платы за январь 2022г выявлена счетная ошибка, не доначислена сумма заработной платы в размере 3 165,62 руб.

4. В нарушение ст. 9  Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ в первичных учетных документах по учету заработной платы отсутствуют подписи ответственных лиц.

5.Кредиторская задолженность с начислений с ФОТ (налогам и сборам)  за проверяемый период составляет 210,8 тыс. руб.

6. При проверке расходования средств за проверяемый период выявлено нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ - не соблюдён принцип эффективности использования бюджетных средств. В результате, за несвоевременную уплату налоговых платежей и прочих обязательных взносов, перечислены бюджетные средства в сумме 19 121,88 руб.
